
 

 

 

 

Број: 702/2023/2 

Датум: 24. маја 2023. године 

Београд 

 

З А П И С Н И К 

 

 

са 452. ванредне седнице Савета Регулаторног тела за електронске медије (у 

даљем тексту: Савет РЕМ), одржане 13. априла 2023. године, са почетком у 11 часова 

 

У раду седнице учествовали су електронским односно телефонским путем 

сходно члану 37. став 2) Пословника о раду Савета РЕМ, следећи чланови Савета: 

 

1. Оливера Зекић, председница Савета; 

2. Милорад Вукашиновић, заменик председнице Савета 

3. Александра Јанковић, члан Савета 

4. Радоје Кујовић, члан Савета 

5. Александар Витковић, члан Савета 

6. Јудита Поповић, чланица Савета 

7. Вишња Аранђеловић, чланица Савета 

8. Божидар Зечевић, члан Савета 

9. Немања Тасић, члан Савета 

 

Седници је присуствовала Драгана Таљић, секретар канцеларије Савета. 

 

Седницом је председавала председница Савета, Оливера Зекић, која је 

констатовала да Савет има кворум за рад и пуноправно одлучивање.  

 

За седницу је предложен следећи дневни ред: 

 

1. Усвајање дневног реда;  

2. Разматрање и доношење одлуке о утврђивању накнаде за пружање медијске 

услуге радија ПМУ Naxi д.о.о., Београд - Naxi radio 96,9;   

3. Разматрање и доношење одлуке о утврђивању накнаде за пружање медијске 

услуге радија ПМУ Nostalgie Plus Koncept д.о.о., Београд – Радио Nostalgie 105,2; 

  

4. Разматрање и доношење одлуке о утврђивању накнаде за пружање медијске 

услуге радија ПМУ Пингвин д.о.о., Београд - Радио С3 90,9;   

5. Разматрање и доношење одлуке о утврђивању накнаде за пружање медијске 

услуге радија ПМУ Spirit Sound Mfm д.о.о., Београд - Радио С4 102;   

6. Разматрање и доношење одлуке о утврђивању накнаде за пружање медијске 

услуге радија ПМУ Студио Б д.о.о., Београд – Радио Студио Б;  

7. Разматрање и доношење одлуке о утврђивању накнаде за пружање медијске 

услуге радија ПМУ Бета радио д.о.о., Београд – Радио Супер ФМ 107,9;   
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8. Разматрање и доношење одлуке о утврђивању накнаде за пружање медијске 

услуге радија ПМУ ТДИ радио телевизија д.о.о., Београд – Радио ТДИ 91,8;   

9. Разматрање и доношење одлуке о утврђивању накнаде за пружање медијске 

услуге радија ПМУ Радио Топ ФМ д.о.о., Београд – Радио Топ ФМ 106,8;   

10. Разматрање и доношење одлуке о утврђивању накнаде за пружање медијске 

услуге радија ПМУ Спорт радио ФМ д.о.о., Београд - Welcome to fun radio 100,4; 

  

11. Разматрање и доношење одлуке о утврђивању накнаде за пружање медијске 

услуге радија ПМУ Радио Новости д.о.о., Београд – Радио Новости 104,7;   

12. Разматрање и доношење одлуке о утврђивању накнаде за пружање медијске 

услуге радија ПМУ Pink Media Group д.о.о., Београд - Радио Пинк 91,3;   

13. Разматрање захтева Драгослава Чиеф пр агенција за видео продукцију Арија, 

Бачка Паланка - Аријаинфо, за упис у Регистра медијских услуга, 74. Закона о 

електронским медијима и доношење одлуке;   

14. Разматрање захтева З.Б. из Пожеге за упис у Регистар медијских услуга пружаоца 

који медијске услуге пружа искључиво путем глобалне информатичке мреже, 

сходно члану 74. Закона о електронским медијима и доношење одлуке;  

15. Разматрање извештаја Правне службе у вези са престанком важња дозволе ПМУ 

May Media д.о.о., Алексинац - Радио Bosphorus 97,6, пре истека за издавање 

дозвола за радиодифузну станицу и доношење одлуке;   

16. Разматрање захтева ПМУ Friđeš Irmenji pr radnja za televizijske i radio aktivnosti 

pro media Ada – Pro Media Senta о престанку важења дозволе за пружање медијске 

услуге пре истека времана на које је издата, сходно члану 89. став 1. тачка 1) 

Закона о електронским медијима;   

17. Разматрање извештаја Правне службе у вези са необјављивањем изречене мере 

опомене ПМУ Круна д.о.о., Јежевица – Радио Гуча 87,7 и доношење одлуке; 

18. Разматрање извештаја Правне службе у вези са необјављивањем изречене мере 

опомене Круна д.о.о., Јежевица – Радио Круна 89,6 и доношење одлуке;   

19. Разматрање захтева ПМУ Радио-Студио Нешвил д.о.о. Богатић – Радио Нешвил 

102,2, за промену скраћеног идентификационог знака и доношење одлуке;   

20. Разматрање извештаја Правне службе у вези са извршеном променом власничке 

структуре ПМУ РТВ Сигнал-НС д.о.о., Нови Сад - Радио Сигнал 98,8;   

21. Разматрање извештаја Правне службе у вези са извршеном променом власничке 

структуре ПМУ Удружење Локално Организовање, Баточина;  

22. Разматрање и доношење одлуке у поступку престанка важења дозволе бр. К200 

од 12.05.2015. године за пружање медијске услуге пре истека времана на које је 

издата пружаоцу медијске услуге Tiszapartfest d.o.o., Kanjiža – Info TV Tiszapart, 

сходно члану 89. став 1. тачка 4) Закона о електронским медијима;  

23. Разматрање молбе ПМУ Радио Телевизија Краљево и Ибарске новости д.о.о., 

Краљево - ТВ Краљево за отказивање приступа алотментима Јастребац и 

Копаоник и доношење одлуке;   

24. Разматрање захтева ПМУ Una World д.о.о., Београд – Una о утврђивању обавезе 

преноса програма операторима комуникационих мрежа и доношење одлуке;  

25. Разматрање извештаја Службе за надзор и анализу програма емитера о 

неиспуњавању обавезе доставе тражених снимака TV Connect media NB д.о.о., 

Нови Пазар - Connect TV и доношење одлуке;   

26. Разматрање извештаја Службе за надзор и анализу програма емитера у вези са 

пријавом БИРОДИ поднетом против Нова С и Н1 и доношење одлуке;   
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27. Разматрање извештаја Службе за надзор и анализу програма емитера у вези са 

гостовањем Војислава Шешеља у програму ПМУ Pink Media Group д.о.о., 

Београд – ТВ Пинк и доношење одлуке;   

28. Разматрање пријаве НВО Аутономни женски центар поднетом у вези са емисијом 

„Ментално разгибавање“ емитоване у програму ПМУ ТВ Нова С и доношење 

одлуке;   

29. Разматрање извештаја Службе за надзор и анализу програма емитера у вези са 

емисијом „Викенд јутро“ емитованој у програму ПМУ Pink Media Group д.о.о., 

Београд - ТВ Пинк и доношење одлуке;   

30. Разматрање извештаја Службе за надзор и анализу програма емитера у вези са 

емисијом „Осврт“ емитованој у програму ПМУ Б92 д.о.о., Београд – ТВ Б92 и 

доношење одлуке;  

31. Разматрање извештаја Службе за надзор и анализу програма емитера у вези са 

гостовањем народног посланика Бошка Обрадовића у јутарњем програму ПМУ 

Adria Media Group д.о.о., Београд - Курир телевизија и доношење одлуке;   

32. Разматрање пријаве ЕRRC - European Roma Rights Center (Eвропски центар за 

права Рома), Brussels у вези са емисијом „ДНК“ емитованом у програму ПМУ 

Pink media group д.о.о., Београд – ТВ Пинк и доношење одлуке;   

33. Разматрање извештаја Службе за надзор и анализу програма емитера у вези са 

емисијом „Ами Џи шоу“ емитованој у прогаму ПМУ Pink Media Group д.о.о., 

Београд – ТВ Пинк и доношење одлуке;   

34. Разматрање пријаве М.М. из Београда у вези са прилогом емитованим у програму 

Јавне медијске установе Радио телевизија Србије, Београд и доношење одлуке;

  

35. Доношење одлуке у поступку престанка важења дозволе ПМУ Слободна 

телевизија д.о.о., Краљево - КА ТВ, пре истека времена на које је издата сходно 

члану 89. став 1. тачка 8) Закона о електронским медијима;   

36. Доношење одлуке у поступку престанка важења дозволе ПМУ Радио телевизија 

Belle Amie д.о.о., Ниш – TV Belle Amie, пре истека времена на које је издата 

сходно члану 89 став 1. тачка 8) Закона о електронским медијима;   

37. Доношење одлуке у поступку престанка важења дозволе ПМУ Новосадска ТВ 

д.о.о. из Новог Сада – ВТВ, пре истека времена на које је издата сходно члану 89 

став 1. тачка 8) Закона о електронским медијима;   

38. Извештај са друштвеног дијалога на тему ,,Како до родно осетљивог језика“, 

одржаног дана 27. марта 2023. године у Палати ,,Србија“;  

 

•  

1. Усвајање дневног реда; 

 

Након разматрања предложеног дневног реда, Савет је једногласно усвојио 

дневни ред за 452. ванредну седницу. 

 

•  

2. Разматрање и доношење одлуке о утврђивању накнаде за пружање 

медијске услуге радија ПМУ Naxi д.о.о., Београд - Naxi radio 96,9; 

 

Након разматрања наведеног чланови Савета су једногласно донели 
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О Д Л У К У 

 

Доноси се решење:  

 

Утврђује се висина годишње накнаде коју је дужан да плаћа пружалац медијске 

услуге Привредно друштво за радио дифузну делатност NAXI д.о.о., Београд, ул. 

Бежанијских илегалаца 26 - Naxi radio 96,9, МБ 07750609, за право на пружање медијске 

услуге радија, стечено на основу издате дозволе за пружање медијске услуге број 

573/2022 у укупном износу од 375.129,72 динара. 

Пружалац медијске услуге из става 1. изреке је дужан да, под претњом принудног 

извршења, плати за првих шест месеци пружања медијске услуге 1/2 годишње накнаде 

за пружање медијске услуге из става 1. изреке решења, умањену за износ депозита, тако 

да је потребно да уплати износ од 93.782,43 динара у року од осам (8) дана од дана 

пријема дозволе за пружање медијске услуге и овог решења, на рачун Регулаторног тела 

за електронске медије 840-978627-49, са назнаком – сврха плаћања: Уплата 

шестомесечне наканаде за пружање медијске услуге и позивом на број овог решења. 

Пружалац медијске услуге из става 1. изреке дужан је да, под претњом принудног 

извршења почев од 13.04.2023. године, плаћа месечно 1/12 утврђене годишње накнаде 

за пружање медијске услуге из става 1. изреке решења, и то у износу од 31.260,81 динара 

до петог у месецу за текући месец, на рачун Регулаторног тела за електронске медије 

840-978627-49, са назнаком – сврха плаћања: Уплата месечне накнаде за пружање 

медијске услуге и позивом на број овог решења. 

 

•  

3. Разматрање и доношење одлуке о утврђивању накнаде за пружање 

медијске услуге радија ПМУ Nostalgie Plus Koncept д.о.о., Београд – Радио 

Nostalgie 105,2;  

 

Након разматрања наведеног чланови Савета су једногласно донели 

 

О Д Л У К У 

 

Доноси се решење:  

 

Утврђује се висина годишње накнаде коју је дужан да плаћа пружалац медијске 

услуге Предузеће за радиодифузију и маркетинг NOSTALGIE PLUS KONCEPT д.о.о., 

Београд, Трг Николе Пашића 1 – Радио Nostalgie 105,2, МБ 17206036, за право на 

пружање медијске услуге радија, стечено на основу издате дозволе за пружање медијске 

услуге број 572/2022 у укупном износу од 375.129,72 динара. 

Пружалац медијске услуге из става 1. изреке је дужан да, под претњом принудног 

извршења, плати за првих шест месеци пружања медијске услуге 1/2 годишње накнаде 

за пружање медијске услуге из става 1. изреке решења, умањену за износ депозита, тако 

да је потребно да уплати износ од 93.782,43 динара у року од осам (8) дана од дана 

пријема дозволе за пружање медијске услуге и овог решења, на рачун Регулаторног тела 

за електронске медије 840-978627-49, са назнаком – сврха плаћања: Уплата 

шестомесечне наканаде за пружање медијске услуге и позивом на број овог решења. 

 

Пружалац медијске услуге из става 1. изреке дужан је да, под претњом принудног 

извршења почев од 13.04.2023. године, плаћа месечно 1/12 утврђене годишње накнаде 

за пружање медијске услуге из става 1. изреке решења, и то у износу од 31.260,81 динара 
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до петог у месецу за текући месец, на рачун Регулаторног тела за електронске медије 

840-978627-49, са назнаком – сврха плаћања: Уплата месечне накнаде за пружање 

медијске услуге и позивом на број овог решења. 

 

•  

4. Разматрање и доношење одлуке о утврђивању накнаде за пружање 

медијске услуге радија ПМУ Пингвин д.о.о., Београд - Радио С3 90,9;  

 

Након разматрања наведеног чланови Савета су једногласно донели 

 

О Д Л У К У 

 

Доноси се решење:  

 

Утврђује се висина годишње накнаде коју је дужан да плаћа пружалац медијске 

услуге Радиодифузно друштво ПИНГВИН д.о.о., Београд, Шумадијски трг 6а - Радио 

С3 90.9, МБ 07569700, за право на пружање медијске услуге радија, стечено на основу 

издате дозволе за пружање медијске услуге број 581/2022 у укупном износу од 

375.129,72 динара. 

Пружалац медијске услуге из става 1. изреке је дужан да, под претњом принудног 

извршења, плати за првих шест месеци пружања медијске услуге 1/2 годишње накнаде 

за пружање медијске услуге из става 1. изреке решења, умањену за износ депозита, тако 

да је потребно да уплати износ од 93.782,43 динара у року од осам (8) дана од дана 

пријема дозволе за пружање медијске услуге и овог решења, на рачун Регулаторног тела 

за електронске медије 840-978627-49, са назнаком – сврха плаћања: Уплата 

шестомесечне наканаде за пружање медијске услуге и позивом на број овог решења. 

Пружалац медијске услуге из става 1. изреке дужан је да, под претњом принудног 

извршења почев од 13.04.2023. године, плаћа месечно 1/12 утврђене годишње накнаде 

за пружање медијске услуге из става 1. изреке решења, и то у износу од 31.260,81 динара 

до петог у месецу за текући месец, на рачун Регулаторног тела за електронске медије 

840-978627-49, са назнаком – сврха плаћања: Уплата месечне накнаде за пружање 

медијске услуге и позивом на број овог решења. 

 

•  

5. Разматрање и доношење одлуке о утврђивању накнаде за пружање 

медијске услуге радија ПМУ Spirit Sound Mfm д.о.о., Београд - Радио С4 

102;  

 

Након разматрања наведеног чланови Савета су једногласно донели 

 

О Д Л У К У 

 

Доноси се решење:  

 

Утврђује се висина годишње накнаде коју је дужан да плаћа пружалац медијске 

услуге Предузеће за визуелне и пословне комуникације SPIRIT SOUND MFM д.о.о., 

Београд, Шумадијски трг 6а - Радио С4 102,2, МБ 17638173, за право на пружање 

медијске услуге радија, стечено на основу издате дозволе за пружање медијске услуге 

број 574/2022 у укупном износу од 375.129,72 динара. 



7 

 

Пружалац медијске услуге из става 1. изреке је дужан да, под претњом принудног 

извршења, плати за првих шест месеци пружања медијске услуге 1/2 годишње накнаде 

за пружање медијске услуге из става 1. изреке решења, умањену за износ депозита, тако 

да је потребно да уплати износ од 93.782,43 динара у року од осам (8) дана од дана 

пријема дозволе за пружање медијске услуге и овог решења, на рачун Регулаторног тела 

за електронске медије 840-978627-49, са назнаком – сврха плаћања: Уплата 

шестомесечне наканаде за пружање медијске услуге и позивом на број овог решења. 

Пружалац медијске услуге из става 1. изреке дужан је да, под претњом принудног 

извршења почев од 13.04.2023. године, плаћа месечно 1/12 утврђене годишње накнаде 

за пружање медијске услуге из става 1. изреке решења, и то у износу од 31.260,81 динара 

до петог у месецу за текући месец, на рачун Регулаторног тела за електронске медије 

840-978627-49, са назнаком – сврха плаћања: Уплата месечне накнаде за пружање 

медијске услуге и позивом на број овог решења. 

 

•  

6. Разматрање и доношење одлуке о утврђивању накнаде за пружање 

медијске услуге радија ПМУ Студио Б д.о.о., Београд – Радио Студио Б;  

 

Након разматрања наведеног чланови Савета су једногласно донели 

 

О Д Л У К У 

 

Доноси се решење:  

 

УТВРЂУЈЕ СЕ висина годишње накнаде коју је дужан да плаћа пружалац 

медијске услуге Радиодифузно предузеће Студио Б д.о.о., Београд, ул. Цара Душана 208 

– Радио Студио Б, МБ 07010109, за право на пружање медијске услуге радија, стечено 

на основу издате дозволе за пружање медијске услуге број 576/2022 у укупном износу 

од 375.129,72 динара. 

Пружалац медијске услуге из става 1. изреке је дужан да, под претњом принудног 

извршења, плати за првих шест месеци пружања медијске услуге 1/2 годишње накнаде 

за пружање медијске услуге из става 1. изреке решења, умањену за износ депозита, тако 

да је потребно да уплати износ од 93.782,43 динара у року од осам (8) дана од дана 

пријема дозволе за пружање медијске услуге и овог решења, на рачун Регулаторног тела 

за електронске медије 840-978627-49, са назнаком – сврха плаћања: Уплата 

шестомесечне наканаде за пружање медијске услуге и позивом на број овог решења. 

Пружалац медијске услуге из става 1. изреке дужан је да, под претњом принудног 

извршења почев од 13.04.2023. године, плаћа месечно 1/12 утврђене годишње накнаде 

за пружање медијске услуге из става 1. изреке решења, и то у износу од 31.260,81 динара 

до петог у месецу за текући месец, на рачун Регулаторног тела за електронске медије 

840-978627-49, са назнаком – сврха плаћања: Уплата месечне накнаде за пружање 

медијске услуге и позивом на број овог решења. 

 

 

 

•  

7. Разматрање и доношење одлуке о утврђивању накнаде за пружање 

медијске услуге радија ПМУ Привредно друштво БЕТА РАДИО д.о.о., 

Београд – Радио Супер ФМ 107,9;  
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Након разматрања наведеног чланови Савета су једногласно донели 

 

О Д Л У К У 

 

Доноси се решење:  

 

Утврђује се висина годишње накнаде коју је дужан да плаћа пружалац медијске 

услуге Привредно друштво БЕТА РАДИО д.о.о., Београд, ул. Драгише Брашована 1 – 

Радио Супер ФМ 107,9, МБ 20126663, за право на пружање медијске услуге радија, 

стечено на основу издате дозволе за пружање медијске услуге број 571/2022 у укупном 

износу од 375.129,72 динара. 

Пружалац медијске услуге из става 1. изреке је дужан да, под претњом принудног 

извршења, плати за првих шест месеци пружања медијске услуге 1/2 годишње накнаде 

за пружање медијске услуге из става 1. изреке решења, умањену за износ депозита, тако 

да је потребно да уплати износ од 93.782,43 динара у року од осам (8) дана од дана 

пријема дозволе за пружање медијске услуге и овог решења, на рачун Регулаторног тела 

за електронске медије 840-978627-49, са назнаком – сврха плаћања: Уплата 

шестомесечне наканаде за пружање медијске услуге и позивом на број овог решења. 

Пружалац медијске услуге из става 1. изреке дужан је да, под претњом принудног 

извршења почев од 13.04.2023. године, плаћа месечно 1/12 утврђене годишње накнаде 

за пружање медијске услуге из става 1. изреке решења, и то у износу од 31.260,81 динара 

до петог у месецу за текући месец, на рачун Регулаторног тела за електронске медије 

840-978627-49, са назнаком – сврха плаћања: Уплата месечне накнаде за пружање 

медијске услуге и позивом на број овог решења. 

 

•  

8. Разматрање и доношење одлуке о утврђивању накнаде за пружање 

медијске услуге радија ПМУ ТДИ Радио Телевизија д.о.о., Београд – 

Радио ТДИ 91,8;  

 

Након разматрања наведеног чланови Савета су једногласно донели 

 

О Д Л У К У 

 

Доноси се решење:  

 

Утврђује се висина годишње накнаде коју је дужан да плаћа пружалац медијске 

услуге Предузеће за радиодифузну делатност и пружање услуга ТДИ РАДИО 

ТЕЛЕВИЗИЈА д.о.о., Београд, ул. Алексе Ненадовића 19-21 – Радио ТДИ 91,8, МБ 

17128388, за право на пружање медијске услуге радија, стечено на основу издате дозволе 

за пружање медијске услуге број 578/2022 у укупном износу од 375.129,72 динара. 

 

Пружалац медијске услуге из става 1. изреке је дужан да, под претњом принудног 

извршења, плати за првих шест месеци пружања медијске услуге 1/2 годишње накнаде 

за пружање медијске услуге из става 1. изреке решења, умањену за износ депозита, тако 

да је потребно да уплати износ од 93.782,43 динара у року од осам (8) дана од дана 

пријема дозволе за пружање медијске услуге и овог решења, на рачун Регулаторног тела 

за електронске медије 840-978627-49, са назнаком – сврха плаћања: Уплата 

шестомесечне наканаде за пружање медијске услуге и позивом на број овог решења. 
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Пружалац медијске услуге из става 1. изреке дужан је да, под претњом принудног 

извршења почев од 13.04.2023. године, плаћа месечно 1/12 утврђене годишње накнаде 

за пружање медијске услуге из става 1. изреке решења, и то у износу од 31.260,81 динара 

до петог у месецу за текући месец, на рачун Регулаторног тела за електронске медије 

840-978627-49, са назнаком – сврха плаћања: Уплата месечне накнаде за пружање 

медијске услуге и позивом на број овог решења. 

 

•  

9. Разматрање и доношење одлуке о утврђивању накнаде за пружање 

медијске услуге радија ПМУ Радио Топ ФМ д.о.о., Београд – Радио Топ 

ФМ 106,8;  

 

Након разматрања наведеног чланови Савета су једногласно донели 

 

О Д Л У К У 

 

Доноси се решење:  

 

Утврђује се висина годишње накнаде коју је дужан да плаћа пружалац медијске 

услуге Предузеће за радиодифузију, маркетинг и услуге Радио Топ ФМ д.о.о., Београд, 

ул. Рајка од Расине 30 - Радио Топ ФМ 106,8, МБ 06029434, за право на пружање 

медијске услуге радија, стечено на основу издате дозволе за пружање медијске услуге 

број 579/2022 у укупном износу од 375.129,72 динара. 

Пружалац медијске услуге из става 1. изреке је дужан да, под претњом принудног 

извршења, плати за првих шест месеци пружања медијске услуге 1/2 годишње накнаде 

за пружање медијске услуге из става 1. изреке решења, умањену за износ депозита, тако 

да је потребно да уплати износ од 93.782,43 динара у року од осам (8) дана од дана 

пријема дозволе за пружање медијске услуге и овог решења, на рачун Регулаторног тела 

за електронске медије 840-978627-49, са назнаком – сврха плаћања: Уплата 

шестомесечне наканаде за пружање медијске услуге и позивом на број овог решења. 

Пружалац медијске услуге из става 1. изреке дужан је да, под претњом принудног 

извршења почев од 13.04.2023. године, плаћа месечно 1/12 утврђене годишње накнаде 

за пружање медијске услуге из става 1. изреке решења, и то у износу од 31.260,81 динара 

до петог у месецу за текући месец, на рачун Регулаторног тела за електронске медије 

840-978627-49, са назнаком – сврха плаћања: Уплата месечне накнаде за пружање 

медијске услуге и позивом на број овог решења. 

 

•  

10. Разматрање и доношење одлуке о утврђивању накнаде за пружање 

медијске услуге радија ПМУ Спорт радио ФМ д.о.о., Београд - Welcome 

to fun radio 100,4; 

Након разматрања наведеног чланови Савета су једногласно донели 

 

О Д Л У К У 

 

Доноси се решење:  

 

Утврђује се висина годишње накнаде коју је дужан да плаћа пружалац медијске 

услуге СПОРТ РАДИО ФМ д.о.о., Београд, ул. Бакићева 7 - Welcome to fun radio 100,4, 

МБ 17237217, за право на пружање медијске услуге радија, стечено на основу издате 
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дозволе за пружање медијске услуге број 577/2022 у укупном износу од 375.129,72 

динара. 

Пружалац медијске услуге из става 1. изреке је дужан да, под претњом принудног 

извршења, плати за првих шест месеци пружања медијске услуге 1/2 годишње накнаде 

за пружање медијске услуге из става 1. изреке решења, умањену за износ депозита, тако 

да је потребно да уплати износ од 93.782,43 динара у року од осам (8) дана од дана 

пријема дозволе за пружање медијске услуге и овог решења, на рачун Регулаторног тела 

за електронске медије 840-978627-49, са назнаком – сврха плаћања: Уплата 

шестомесечне наканаде за пружање медијске услуге и позивом на број овог решења. 

Пружалац медијске услуге из става 1. изреке дужан је да, под претњом принудног 

извршења почев од 13.04.2023. године, плаћа месечно 1/12 утврђене годишње накнаде 

за пружање медијске услуге из става 1. изреке решења, и то у износу од 31.260,81 динара 

до петог у месецу за текући месец, на рачун Регулаторног тела за електронске медије 

840-978627-49, са назнаком – сврха плаћања: Уплата месечне накнаде за пружање 

медијске услуге и позивом на број овог решења. 

 

•  

11. Разматрање и доношење одлуке о утврђивању накнаде за пружање 

медијске услуге радија ПМУ Радио Новости д.о.о., Београд – Радио 

Новости 104,7;  

 

Након разматрања наведеног чланови Савета су једногласно донели 

 

О Д Л У К У 

 

Доноси се решење:  

 

Утврђује се висина годишње накнаде коју је дужан да плаћа пружалац медијске 

услуге РАДИО НОВОСТИ д.о.о., Београд, Трг Николе Пашића 7 – Радио Новости 104,7, 

МБ 20140135, за право на пружање медијске услуге радија, стечено на основу издате 

дозволе за пружање медијске услуге број 580/2022 у укупном износу од 375.129,72 

динара. 

Пружалац медијске услуге из става 1. изреке је дужан да, под претњом принудног 

извршења, плати за првих шест месеци пружања медијске услуге 1/2 годишње накнаде 

за пружање медијске услуге из става 1. изреке решења, умањену за износ депозита, тако 

да је потребно да уплати износ од 93.782,43 динара у року од осам (8) дана од дана 

пријема дозволе за пружање медијске услуге и овог решења, на рачун Регулаторног тела 

за електронске медије 840-978627-49, са назнаком – сврха плаћања: Уплата 

шестомесечне наканаде за пружање медијске услуге и позивом на број овог решења. 

Пружалац медијске услуге из става 1. изреке дужан је да, под претњом принудног 

извршења почев од 13.04.2023. године, плаћа месечно 1/12 утврђене годишње накнаде 

за пружање медијске услуге из става 1. изреке решења, и то у износу од 31.260,81 динара 

до петог у месецу за текући месец, на рачун Регулаторног тела за електронске медије 

840-978627-49, са назнаком – сврха плаћања: Уплата месечне накнаде за пружање 

медијске услуге и позивом на број овог решења. 

 

•  

12. Разматрање и доношење одлуке о утврђивању накнаде за пружање 

медијске услуге радија ПМУ Pink Media Group д.о.о., Београд - Радио 

Пинк 91,3;  
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Након разматрања наведеног чланови Савета су једногласно донели 

 

О Д Л У К У 

 

Доноси се решење:  

 

Утврђује се висина годишње накнаде коју је дужан да плаћа пружалац медијске 

услуге PINK MEDIA GROUP д.о.о., Београд, ул. Незнаног јунака 1- Радио Пинк 91,3, 

МБ 06908381, за право на пружање медијске услуге радија, стечено на основу издате 

дозволе за пружање медијске услуге број 575/2022 у укупном износу од 375.129,72 

динара. 

Пружалац медијске услуге из става 1. изреке је дужан да, под претњом принудног 

извршења, плати за првих шест месеци пружања медијске услуге 1/2 годишње накнаде 

за пружање медијске услуге из става 1. изреке решења, умањену за износ депозита, тако 

да је потребно да уплати износ од 93.782,43 динара у року од осам (8) дана од дана 

пријема дозволе за пружање медијске услуге и овог решења, на рачун Регулаторног тела 

за електронске медије 840-978627-49, са назнаком – сврха плаћања: Уплата 

шестомесечне наканаде за пружање медијске услуге и позивом на број овог решења. 

Пружалац медијске услуге из става 1. изреке дужан је да, под претњом принудног 

извршења почев од 14.04.2023. године, плаћа месечно 1/12 утврђене годишње накнаде 

за пружање медијске услуге из става 1. изреке решења, и то у износу од 31.260,81 динара 

до петог у месецу за текући месец, на рачун Регулаторног тела за електронске медије 

840-978627-49, са назнаком – сврха плаћања: Уплата месечне накнаде за пружање 

медијске услуге и позивом на број овог решења. 

 

•  

13. Разматрање захтева Драгослава Чиеф пр агенција за видео продукцију 

Арија, Бачка Паланка - Аријаинфо, за упис у Регистра медијских услуга, 

74. Закона о електронским медијима и доношење одлуке;  

 

Након разматрања наведеног чланови Савета су једногласно донели 

 

О Д Л У К У 

 

Уписује се у Регистар медијских услуга пружаоца који медијске услуге пружају 

искључиво путем глобалне информатичке мреже, пружалац медијске услуге Драгослава 

Чиеф пр агенција за видео продукцију Арија, Бачка Паланка - Аријаинфо, сходно члану 

74. став 1. тачка 2. Закона о електронским медијима. 

 

•  

14. Разматрање захтева З.Б. из Пожеге за упис у Регистар медијских услуга 

пружаоца који медијске услуге пружа искључиво путем глобалне 

информатичке мреже, сходно члану 74. Закона о електронским медијима 

и доношење одлуке;  

 

Након разматрања наведеног чланови Савета су једногласно донели 

 

О Д Л У К У 
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Одбацује се захтев бр. 278/2023 од 10.02.2023.године Зорана Божовића из 

Пожеге, сходно члану 59. став 2. Закона о општем управном поступку. 

 

•  

15. Разматрање извештаја Правне службе у вези са престанком важња 

дозволе ПМУ May Media д.о.о., Алексинац - Радио Bosphorus 97,6, пре 

истека за издавање дозвола за радиодифузну станицу и доношење одлуке;  

 

Након разматрања наведеног чланови Савета су једногласно донели 

 

О Д Л У К У 

 

Упутити захтев РАТЕЛ-у за издавање дозволе за радиодифузну станицу за 

пружаоцамедијске услуге May Media д.о.о. Алексинац, Депанданс хотела Bosphorus, 

Житковачки пут бб, Алексинац - Радио Bosphorus 97,6. 

 

•  

16. Разматрање захтева ПМУ Friđeš Irmenji pr radnja za televizijske i radio 

aktivnosti pro media Ada – Pro Media Senta о престанку важења дозволе за 

пружање медијске услуге пре истека времана на које је издата, сходно 

члану 89. став 1. тачка 1) Закона о електронским медијима;  

 

Након разматрања наведеног чланови Савета су једногласно донели 

 

О Д Л У К У 

 

Покреће се поступак одузимања дозволе за пружање медијске услуге, бр. К 103-

2 од 04.04.2012. године, пружаоцу медијске услуге Friđeš Irmenji pr radnja za televizijske 

i radio aktivnosti pro media Ada – Pro Media Senta, сходно члану 89. став 1. тачка 1. Закона 

о електронским медијима.  

 

Да се представник пружаоца медијске услуге Friđeš Irmenji pr radnja za televizijske 

i radio aktivnosti pro media Ada – Pro Media Senta позове на седницу Савета Регулатора, 

ради изјашњења о чињеници која је била основ за покретање поступка. 

 

 

•  

17. Разматрање извештаја Правне службе у вези са необјављивањем 

изречене мере опомене ПМУ Круна д.о.о., Јежевица – Радио Гуча 87,7 и 

доношење одлуке;  

 

Након разматрања наведеног чланови Савета су једногласно донели 

 

О Д Л У К У 

 

Покреће се поступак изрицања мера против ПМУ Круна д.о.о., Јежевица – Радио 

Гуча 87,7  

 

Позвати представника ПМУ на следећу седницу Савета. 
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•  

18. Разматрање извештаја Правне службе у вези са необјављивањем 

изречене мере опомене ПМУ Круна д.о.о., Јежевица – Радио Круна 89,6 и 

доношење одлуке; 

 

Након разматрања наведеног чланови Савета су једногласно донели 

 

О Д Л У К У 

 

Покреће се поступак изрицања мера према ПМУ Круна д.о.о., Јежевица – Радио 

Круна 86,9  

 

Позвати представника ПМУ на следећу седницу Савета. 

 

•  

19. Разматрање захтева ПМУ Радио-Студио Нешвил д.о.о. Богатић – Радио 

Нешвил 102,2, за промену скраћеног идентификационог знака и 

доношење одлуке;  

 

Након разматрања наведеног чланови Савета су једногласно донели 

 

О Д Л У К У 

 

Одобрава се промена скраћеног идентификационог знака пружаоца медијске 

услуге Радио-Студио Нешвил привредно друштво за производњу, промет и 

информације д.о.о. Богатић, ул. Николе Пашића 44 – Радио Нешвил 102,2 у нови 

скраћени идентификациони знак Naxi Art radio 102,2. 

 

•  

20. Разматрање извештаја Правне службе у вези са извршеном променом 

власничке структуре ПМУ РТВ Сигнал-НС д.о.о. Нови Сад, - Радио 

Сигнал 98,8;  

 

Након разматрања наведеног чланови Савета су једногласно донели 

 

 

О Д Л У К У 

 

Извршити промену података у дозволи. 

 

Упути допис пружаоцу медијске услуге Радио Сигнал 98,8, којим ће се 

обавестити да је према одредби из члана 105. став 1. Закона о електронским медијима, 

ималац дозволе за пружање медијске услуге дужан да сваку промену власничке 

структуре у основном капиталу (промена оснивача или промена висине учешћа 

оснивача у капиталу), претходно пријави Регулатору у писменој форми и да ће Савет 

Регулатора убудуће, у случају непријављивања промене власничке структуре 

Регулатору, покренути поступак за изрицање мера, у складу са чланом 28. Закона о 

електронским медијима. 

 

•  
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21. Разматрање извештаја Правне службе у вези са извршеном променом 

власничке структуре ПМУ Удружење Локално Организовање, 

Баточина;;  

 

Након разматрања наведеног чланови Савета су једногласно донели 

 

О Д Л У К У 

 

Извршити промену података у дозволи. 

 

Упутити допис пружаоцу медијске услуге Удружење-Локално организовање, 

Баточина, ул. Карађорђева бр. 25 – ТВ Хит плус Баточина којим ће обавестити истог да 

је према одредби из члана 105. став 1. Закона о електронским медијима ("Службени 

гласник РС", бр. 83/14, 6/16-др. закон и 129/21), ималац дозволе за пружање медијске 

услуге дужан да сваку промену власничке структуре у основном капиталу (промена 

оснивача или промена висине учешћа оснивача у капиталу), претходно пријави 

Регулатору у писменој форми и да ће Савет Регулатора убудуће, у случају 

непријављивања промене власничке структуре Регулатору, покренути поступак 

изрицања мера, у складу са чланом 28. Закона о електронским медијима. 

 

•  

22. Разматрање и доношење одлуке у поступку престанка важења дозволе за 

пружање медијске услуге пре истека времана на које је издата ПМУ 

Tiszapartfest d.o.o., Kanjiža – Info TV Tiszapart, сходно члану 89. став 1. 

тачка 4) Закона о електронским медијима;  

 

Након разматрања наведеног чланови Савета су једногласно донели 

 

О Д Л У К У 

 

Обуставља се поступак одузимања дозволе за пружање медијске услуге бр. К200 

од 12.05.2015. године, покренутог према пружаоцу медијске услуге Tiszapartfest d.o.o., 

Кањижа – Info TV Tiszapart, на седници одржаној дана 19.01.2023. године, због 

постојања разлога из члана 89. став 1. тачка 4) Закона о електронским медијима. 

 

 

•  

23. Разматрање молбе ПМУ Радио Телевизија Краљево и Ибарске новости 

д.о.о., Краљево - ТВ Краљево за отказивање приступа алотментима 

Јастребац и Копаоник и доношење одлуке;  

 

Након разматрања наведеног чланови Савета су једногласно донели 

 

О Д Л У К У 

 

Одбија се молба ТВ Краљево за отказивање приступа у два алотмента:Јастребац 

и Копаоник, јер се пружањем медијске услуге само у алотменту Торник –Овчар, не би 

задовољили услови предвиђени дозволом бр. 45/2007-11 од 10.06.2020. године, односно 

покривеност добијене зоне покривања би износила: 

- Краљево 75,37% 
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- Трстеник 43,72% 

- Врњачка бања 93,18% 

- Крушевац 34,64%. 

 

•  

24. Разматрање захтева ПМУ Una World д.о.о., Београд – Una о утврђивању 

обавезе преноса програма операторима комуникационих мрежа и 

доношење одлуке;  

 

Након разматрања наведеног чланови Савета су већином донели 

 

О Д Л У К У 

 

Одбија се захтев пружаоца медијске услуге UNA, као неоснован. 

 

•  

25. Разматрање извештаја Службе за надзор и анализу програма емитера о 

неиспуњавању обавезе доставе тражених снимака ПМУ TV Connect 

media NB д.о.о., Нови Пазар - Connect TV и доношење одлуке;  

 

Након разматрања наведеног чланови Савета су једногласно донели 

 

О Д Л У К У 

 

Подноси се захтев за покретање прекршајног поступка против ПМУ TV Connect 

media NB д.о.о., Нови Пазар - Connect TV. 

 

•  

26. Разматрање извештаја Службе за надзор и анализу програма емитера у 

вези са пријавом БИРОДИ поднетом против Нова С и Н1 и доношење 

одлуке; 

 

Након разматрања наведеног чланови Савета су једногласно донели 

 

 

 

О Д Л У К У 

 

Нема места покретању поступка. 

 

•  

27. Разматрање извештаја Службе за надзор и анализу програма емитера у 

вези са гостовањем Војислава Шешеља у програму ПМУ ТВ Pink Media 

Group д.о.о., Београд – ТВ Пинк и доношење одлуке;  

 

Након разматрања наведеног чланови Савета су већином донели 

 

О Д Л У К У 

 

Нема места покретању поступка. 
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•  

28. Разматрање пријаве НВО Аутономни женски центар поднетом у вези са 

емисијом „Ментално разгибавање“ емитоване у програму ТВ Нова С и 

доношење одлуке;  

 

Након разматрања наведеног чланови Савета су једногласно донели 

 

О Д Л У К У 

 

Одбацује се пријава као неоснована. 

 

•  

29. Разматрање извештаја Службе за надзор и анализу програма емитера у 

вези са емисијом „Викенд јутро“ емитованој у програму ПМУ Pink Media 

Group д.о.о., Београд - ТВ Пинк и доношење одлуке;  

 

Након разматрања наведеног чланови Савета су једногласно донели 

 

О Д Л У К У 

 

Нема места покретању поступка. 

 

•  

30. Разматрање извештаја Службе за надзор и анализу програма емитера у 

вези са емисијом „Осврт“ емитованој у програму ПМУ Б92 д.о.о., Београд 

– ТВ Б92 и доношење одлуке;  

 

Након разматрања наведеног чланови Савета су једногласно донели 

 

О Д Л У К У 

 

Нема места покретању поступка. 

 

•  

31. Разматрање извештаја Службе за надзор и анализу програма емитера у 

вези са гостовањем народног посланика Бошка Обрадовића у јутарњем 

програму ПМУ Adria Media Group д.о.о. Београд - Курир телевизија и 

доношење одлуке;  

 

Након разматрања наведеног чланови Савета су једногласно донели 

 

О Д Л У К У 

 

Нема места покретању поступка. 

 

•  

32. Разматрање пријаве ЕRRC - European Roma Rights Center (Eвропски 

центар за права Рома), Brussels у вези са емисијом ДНК емитованом у 

програму ПМУ Pink media group д.о.о., Београд – ТВ Пинк и доношење 

одлуке;  
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Након разматрања наведеног чланови Савета су већином донели 

 

О Д Л У К У 

 

Одбацује се пријава као неоснована. 

•  

33. Разматрање извештаја Службе за надзор и анализу програма емитера у 

вези са емисијом „Ами Џи шоу“ емитованој у прогаму ПМУ Pink Media 

Group д.о.о., Београд – ТВ Пинк и доношење одлуке;  

 

Након разматрања наведеног чланови Савета су једногласно донели 

 

О Д Л У К У 

 

Нема места покретању поступка. 

•  

34. Разматрање пријаве М.М. из Београда у вези са прилогом емитованим у 

програму Јавне медијске установе Радио телевизија Србије, Београд и 

доношење одлуке; 

 

Након разматрања наведеног чланови Савета су једногласно донели 

 

О Д Л У К У 

 

Одбацује се пријава као неоснована. 

 

•  

35. Доношење одлуке у поступку престанка важења дозволе ПМУ Слободна 

телевизија д.о.о., Краљево - КА ТВ, пре истека времена на које је издата 

сходно члану 89. став 1. тачка 8) Закона о електронским медијима;  

 

Након разматрања наведеног чланови Савета су већином донели 

 

 

 

О Д Л У К У 

 

Обуставља се поступак. 

 

•  

36. Доношење одлуке у поступку престанка важења дозволе ПМУ Радио 

телевизија Belle Amie д.о.о., Ниш – TV Belle Amie, пре истека времена на 

које је издата сходно члану 89 став 1. тачка 8) Закона о електронским 

медијима;  

 

Након разматрања наведеног чланови Савета су једногласно донели 

 

О Д Л У К У 
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Обуставља се поступак. 

 

•  

37. Доношење одлуке у поступку престанка важења дозволе ПМУ 

Новосадска ТВ д.о.о. из Новог Сада – ВТВ, пре истека времена на које је 

издата сходно члану 89 став 1. тачка 8) Закона о електронским медијима;  

 

Након разматрања наведеног чланови Савета су једногласно донели 

 

О Д Л У К У 

 

Обуставља се поступак. 

 

•  

38. Извештај са друштвеног дијалога на тему ,,Како до родно осетљивог 

језика“, одржаног дана 27. марта 2023. године у Палати ,,Србија“;  

 

Након разматрања наведеног чланови Савета су једногласно донели 

 

О Д Л У К У 

 

Констатује се да су чланови Савета упознати са Извештајем. 

 

 

Седница завршена у 11.30 часова. 

 

Записник сачинила:  

СЕКРЕТАР КАНЦЕЛАРИЈЕ САВЕТА  

 

Драгана Таљић  

ПРЕДСЕДНИЦА САВЕТА 

 

Оливера Зекић 


